

Попов О. К.

8.07.78

Челябинский рабочий
г. Челябинск

8 июня 1978 г. ◆ № 133 (17658)



ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

Челябинцы встретили народного артиста СССР Олега Попова

Во дворце спорта «Юность» оборудован манеж. Здесь завтра начинаются большие цирковые представления при участии народного артиста СССР Олега Попова.

Челябинцы тепло встретили замечательного мастера, чье творчество еще более прославило советский цирк не только у нас в стране, но и в Париже и Нью-Йорке, Мельбурне и Варшаве, Монреале и Токио...

Гастроли народного артиста СССР Олега Попова продлятся в Челябинске до 9 июля, причем в субботние и воскресные дни состоятся дневные представления для детей.

Кроме Олега Константиновича и его партнеров в представлении участвуют заслуженный артист РСФСР Анатолий Корнилов с аттракционом «Слоны и танцовщицы», балансеры на першах под руководством заслуженного артиста РСФСР Юрия Половнева, акробаты-прыгуны Замоткины и другие мастера.

Добро пожаловать!

НА СНИМКЕ: народный артист СССР Олег Попов на Челябинском вокзале.

Фото С. ВАСИЛЬЕВА.